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7.  Вибрати стандартний мережевий трансформатор. (Додаток 3). 

Записати маркування виводів його обмоток, вказати напруги і струми обмоток. 

8. Запаяти при необхідності виводи вибраних вторинних обмоток трансформатора. 

Продзвонити обмотки  і переконатися у відсутності помилок монтажу.  

 Під’єднати первинну обмотку трансформатора до  220 В, 50 Гц та виміряти 

мультиметром напругу х.х вторинної обмотки. Вона повинна перевищувати Uст.на 2-3 В. 

         9. Зпаяти по схемі дротами діоди випрямляча. Продзвонити обмотки  і переконатися 

у відсутності помилок монтажу. Під’єднати випрямляч до вторинної обмотки трансформатора. 

Подати знову напругу (п.6.8) та виміряти мультиметром напругу на виводах «+» та «-» 

випрямляча. Вона повинна перевищувати Uст.на 1-2 В. 

         10. З’єднати вихід випрямляча зі входом мікросхеми стабілізатора. 

Подати знову напругу (п.6.8) та виміряти мультиметром напругу на виході стабілізатора 

Uст в режимах х.х та з навантаженням. 

Вимкнути напругу живлення. 

11. Закріпити механічно елементи схеми на підставці. 

12. Зробити висновок про дієздатність пристрою 

 

7. Методичні рекомендації з виконання та оформлення роботи. 

У Звіті повинні бути електрична схема пристрою, перелік елементів до неї. 

Потрібно вказати основні параметри та розпіновку всіх радіоелементів виконаної схеми.  

Висновки. Формування практичних навичок у студента є важливим аспектом отримання 

майбутньої професії. 
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РОЗРОБКА МЕТОДІВ І ЗАСОБІВ ДЛЯ СИСТЕМ АДАПТИВНОГО ТЕСТУВАННЯ 

ЗНАНЬ 

Анотація: публікація презентує розробку методів та засобів для системи адаптивного тестування знань. 

Система окрім класичного алгоритму підбору завдань за складністю включає алгоритм визначення оцінки 

тестованого за допомогою класифікаційної моделі машинного навчання. Описується загальний алгоритм 

роботи системи. Розробка може бути корисною для будь-якої галузі, де необхідне тестування знань людини. 

Ключові слова: адаптивне тестування, машинне навчання, класифікація 

 

Основна ідея адаптивного тестування знань, що викликає увагу дослідників у сфері 

тестування, полягає в тому, що тестові завдання необхідно адаптувати (підігнати) по 

складності до рівня підготовленості тестованих. Дослідники виходять з тих міркувань, що 

тестованим з низьким рівнем підготовки марно давати важкі завдання, так як з великою 
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ймовірністю вони не зуміють їх виконати вірно. Окремі винятки з сформульованого вище 

твердження, звичайно, бувають, але вони вкрай небажані, оскільки призводять до зниження 

ефективності тестування даної категорії тестованих, сприяючи тим самим зростанню 

помилкового компонента в їх тестових оцінках. Настільки ж даремними виглядають легкі 

завдання при тестуванні осіб з високим рівнем знань [1]. Очевидно, що використання занадто 

легких завдань може призвести до того, що всі або майже всі отримають приблизно однакові 

високі бали і, отже, вимірювання не відбудеться через невідповідності рівня складності 

завдань до підготовленості тестованих. Описані проблеми ефективно вирішує адаптивне 

тестування знань – кожне наступне завдання вибирається із банку завдань відповідно до 

«рейтингу» тестованого, який в процесі тестування постійно змінюється [2]. 

 Класичний алгоритм адаптивного тестування працює подібно графіку зображеного на 

рисунку 1. 

 

Рисунок 1 – Класичний графік адаптивного алгоритму підбору завдань 

 

Проте недоліком даного підходу є питання визначення моменту завершення тестування 

і оцінки користувача. Даний алгоритм не вирішує те, коли тестування завершено і результат 

може бути представлений. В переважній більшості тестові набори програмуються із 

заздалегідь встановленою кількістю завдань, наприклад два тестованих отримують по 20 

завдань. Будь-яке адаптивне тестування розпочинається із завдань «середньої» складності. 

Далі, в залежності від відповідей, наступні завдання пропонуються із підвищенням або із 

зниженням складності [3]. Якщо один із тестованих має дуже високий рівень знань – він все 

одно буде вимушений проходити 20 завдань, кожне наступне буде  з яких буде пропонуватись 

складнішим ніж попереднє, і, ймовірно, лише дійшовши до 15-18 завдання, він почне 

вирішувати завдання тієї складності, яка відповідає його рівню підготовки. Отримуємо 

ситуацію, коли людина вирішує 15 завдань, які є для неї занадто простими, і цей тестований 

міг би набрати більшу кількість балів, якби отримував більш складні завдання з самого 

початку. 

З іншого боку тестований із низьким рівнем підготовки буде вимушений проходити 20 

завдань, кожне друге яких буде провалено. Тобто перше, просте завдання вирішено успішно, 

але наступне, вже більшої складності, буде провалено, далі знову просте питання – вирішене 

і наступне, складніше, провалене. Даний тестований втратить половину від можливих балів 

через те, що йому будуть пропонуватись завдання, які він не може вирішити [4]. 

Окрема проблема, яку варто підняти – це час проходження тестування. В описаних вище 

сценаріях всі 20 питань призводять до прогнозованого результату, проте людина витрачає час 

даремно на повторення однакового шаблону відповідей [5]. 

В запропонованій системі буде підготовлено класифікаційну модель машинного 

навчання, яка буде приймати рішення коли тестування завершене, та яку оцінку отримує 

тестований. 

Кожне наступне вирішення завдання модель буде намагатись класифікувати користувача 

відповідно до відповідей на його попередні завдання. Класи будуть представлені оцінками [6]. 
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Приклад класифікації зображено на рисунках 2, 3. 

 

 

Рисунок 2 – Класифікація оцінки до початку тестування 

 

 

Рисунок 3 – Класифікація оцінки після проходження N завдання 

 

 Як тільки модель може класифікувати оцінку користувача, дійшовши певного 

конфігурованого порогу (наприклад 70%), тестування автоматично завершується. Таким 

чином, система визначає шаблон відповідей на завдання, відповідно до їх складності та 

успішності відповіді. В такому разі може бути достатньо, наприклад, 10 з 20 завдань, щоб 

визначити, що користувач заслуговує оцінку відмінно. Іншому ж користувачеві потрібно буде 

всього 5 завдань щоб отримати оцінку незадовільно. 

 Важливо відзначити, що в такому підході неправильна відповідь зовсім не означає що 

оцінку «відмінно» вже не можна отримати. Оскільки користувачеві буде запропоновано дуже 

складні завдання, менш складні, прості, дуже прості і т. д. Як тільки система визначить, що 

користувач з 80% ймовірності класифікується з оцінкою відмінно, тестування автоматично 

завершується [7].  

 Ключову роль в адекватності такого тестування грає якість моделі машинного навчання 
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та адекватність її навчання, тому дану систему потрібно ретельно тестувати та підганяти під 

реальні вимоги. Крім того, якщо є необхідність змінити шкалу оцінювання, наприклад від 2 до 

12 балів, то класифікаційну модель потрібно перенавчати відповідно до іншої вибірки даних 

[8]. 

Висновки 

 Дослідження показує, що використання технологій машинного навчання може 

покращити якість та швидкість процесу адаптивного тестування знань. Це, в свою чергу, 

зекономить ресурси та витрати на організацію таких заходів. 
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СІЯНКО М.О., ЛІЩИНСЬКА Л.Б. 

Вінницький національний технічний університет 

 

СУЧАСНІ ЦИФРОВІ ТЕХНОЛОГІЇ ДЛЯ АВТОМАТИЗОВАНОГО УПРАВЛІННЯ 

СКЛАДСЬКИМ ОБЛІКОМ 

 

Анотація: Наведено розгляд сучасного стану цифрових технологій для ведення складського обліку. Огляд 

рівня їх розвитку та затребуваність на ринку. 

Ключові слова: Автоматизація складського обліку, бізнес-середовище, облік складських запасів, точність, 

швидкість, надійність, терміни придатності, оптимізація запасів, інтелектуальний аналіз даних, штучний 

інтелект, інтеграція бізнес-процесів, зниження витрат, рост бізнесу, конкурентні переваги. 

Abstract: A review of the current state of digital technologies for warehouse accounting is provided. Overview of 
their development level and market demand. 

Keywords: Inventory automation, business environment, inventory accounting, accuracy, speed, reliability, shelf 

life, inventory optimization, data mining, artificial intelligence, business process integration, cost reduction, business 

growth, competitive advantage. 

 

Актуальність статті 

Сучасна бізнес-середовище зазнає значних змін завдяки зростанню обсягів товарів та 

послуг, покращенню технологій та змін у споживчих звичках. Однак, одним із ключових 

аспектів успішного управління бізнесом є ефективне ведення складського обліку. В цьому 

контексті, використання автоматизованих систем для управління складами стає дедалі 

важливішим завданням, оскільки вони можуть покращити продуктивність підприємств, 

зменшити витрати та поліпшити обслуговування клієнтів. 

Постановка проблеми в загальному вигляді та її зв'язок із важливими науковими 

чи практичними завданнями 
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